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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO FEDERALE 

19 dicembre 2024 

 

In data 19 novembre 2024 alle ore 21, in videoconferenza, si è riunito il Consiglio Federale della 
Federazione Italiana Twirling.  
 
Presiede la riunione il Presidente federale Gianfranco Porqueddu. 
 
Sono presenti i consiglieri Fabio Ardizio, Martina Arsì, Roberto Bergamo, Rosa Gambuzza, Samantha Giro, 
Leonardo Russo e Marta Stroppa.  
 
Risultano assenti i consiglieri Francesca Botte, Salvatore Grasso, e Alice Luviè. 
 
Per la segreteria federale sono presenti Armando Caporgno e Barbara Benedetto Mas che verbalizza la 
riunione. 
 
Sono altresì presenti i Presidenti regionali Arsì, Annaloro e Seren, Concetta Murgia e Sabrina Prade in 
rappresentanza della Direzione tecnica federale oltre ai delegati regionali Boninelli – Liguria, Salbego – 
Veneto e Furi - Toscana. 
 
Per il collegio dei revisori dei conti è presente il Presidente Dott. Raffaele di Gennaro. 
 
Il Consiglio si riunisce per discutere e deliberare del seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione verbali sedute del 29 novembre 2024 
2. Comunicazione del Presidente 
3. Ratifica delibere presidenziali 
4. Assemblea Nazionale Ordinaria – Novara 23.02.2025 
5. Varie ed eventuali 

 
*** 

Il Presidente apre la seduta salutando e ringraziando i presenti e procede con la votazione del verbale della 
seduta 29 novembre 2024. Approvazione all’unanimità, Delibera nr. 57/2024 
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*** 

Il Presidente comunica che: 
 

✓ Il 13 dicembre si è svolta la prima riunione con il Presidente e Vice presidente di Anbima, dopo le 
festività ci sarà un nuovo incontro.  

✓ Durante la riunione invernale IBTF ci saranno le elezioni per il prossimo quadriennio dove risultano 
candidati De Marchi, Ardizio, Murgia e Prade. 

✓ Per il C.R. Piemonte è pervenuta una candidatura inviata tramite pec societaria ma non su 
modulistica ufficiale. Non essendo rispettati i criteri previsti, sentito anche il parere del Presidente 

del Collegio dei revisori dei conti, la candidatura non viene accolta all’unanimità. 
✓ Il 19 gennaio sono previsti i festeggiamenti per il 50° anniversario di fondazione della Federazione. 
✓ È stato inviato alle Nazioni estere il link per le prenotazioni degli hotel per i Mondiali di agosto. 

Sono già arrivate le prime prenotazioni. 
 

*** 

 
In merito al terzo punto all’ordine del giorno si procede all’unanimità alla ratifica delle delibere 
presidenziali, Delibera nr. 58/2024: 
 

✓ N. 20_2024 - Convocazione esaminatori sessioni online dicembre 
✓ N. 21_2024 - INALPI ARENA 

 
*** 

 
Si procede col quarto punto all’ordine del giorno relativo alla Convocazione dell’Assemblea Nazionale 
Ordinaria elettiva prevista a Novara il 23 febbraio 2025. Approvazione all’unanimità, Delibera nr. 59/2024 
 
Non essendoci altri argomenti da trattare la seduta termina alle ore 22.00. 
 
                Il Segretario Generale                                    Il Presidente Federale                                  
 Barbara Benedetto Mas                     Gianfranco Porqueddu                                                                                                                                                              


